



聊城日报社出版

2022年5月17日

壬寅年四月十七

星期二

聊城晚报



晚报公众号



新闻网公众号

今日8版 第5003期 国内统一连续出版物号:CN 37-0049

这封北京来信情深意长

文/图 本报记者 朱海波

5月13日,一张从北京市朝阳区工体南路寄来的调查问卷在《聊城晚报》编辑部争相传阅,不仅工整地填写了问卷上的各项问题,更在报纸空白处写着深情满满的祝福话语——调查问卷变成了情深意长的“信笺”。

原来,今年3月,《聊城晚报》编辑部面向市民开展问卷调查,请读者朋友围绕如何提高办报质量出主意、想办法,集思广益把报纸办得更好。

在聊城发行的《聊城晚报》,何以跨越近千里到了北京?写这封信的王殿明老人已75岁了,他为何如此关注《聊城日报》和《聊城晚报》?

说来话长。王殿明是东昌府区堂邑镇人,长期在外工作,离开家乡时间越长,家乡情结越浓,“每逢家乡人,必问家乡事”。8年前,他结识了在北京打工的《聊城日报》通讯员李福芹,李福芹是在平区杨官屯乡李显明村人,自幼喜欢读书和写作,自上世纪80年代起,就为《聊城日报》撰稿,对聊城的事知之甚

多。从李福芹那里,王殿明了解了家乡的好多事,两人也成为挚友。

李福芹结束打工回到老家后,他们的友谊并未中断,今年1月,记者在采写《李福芹:年届古稀的〈聊城日报〉通讯员》时,对他们以报为媒的友谊是这样写的:

“在北京打工时,他(指李福芹)认识了一位笔友,笔友家是东昌府区堂邑镇的,很关注家乡的事,他们聊得投机,李福芹回来后,没忘记这个老朋友,过段时间就挑些《聊城日报》寄过去,让笔友通过‘家乡报’了解‘家乡事’,这四五年他一直坚持做这件事,和笔友的感情也因为《聊城日报》的缘故加深了很多。”

李福芹在报纸这一段文字下画了线,并留了一句话,“此段也是希望您参与《聊城晚报》问卷调查的原因。”随后,他把这期报纸和《聊城晚报》的调查问卷一起寄给王殿明。

有老友鼓励,也有对家乡的热爱,王殿明答完问卷后意犹未尽,又在报纸空白处写道:

尊敬的《聊城晚报》编辑部:

我在北京,祖籍山东省聊城市,非常关心聊城。我曾在伊拉克、新加坡、日本、约旦、阿联酋等国和我国港澳地区工作近十年,时常关注贵报。8年前,我在北京认识了《聊城日报》通讯员李福芹老师,在他的热情帮助下,我通过贵报了解了家乡的事,并和他结下了深厚友谊。

贵报根正实在,接地气——“根连百姓情怀壮”,尤其是去年改版带来诸多新气象,让人耳目一新。欣喜之余,盼贵报不断创新,保持笔墨清香,并希望贵报在可能情况下,多介绍聊城人在外地工作、生活境况和海外中国人的感想与生活趣事。

关于贵报与读者互动、开展相关活动,我百分之百地支持。

让我们紧紧握着《聊城晚报》的手,迎接党的二十大,和衷共济,高歌奋起向未来!

谢谢!

热心读者:北京王殿明
2022年4月2日

李福芹:年届古稀的《聊城日报》通讯员



李福芹寄给王殿明的剪报

文约意丰,字少情长。一张调查问卷饱含着读者的深情和期待,也给《聊城日报》《聊城晚报》的编辑记者们“施加了压力”,大家一边拜读王殿明老师的信,一边讨论如何把报纸办得更好,不负读者的厚爱。



北京2022年冬奥会官方合作伙伴
Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022

面向老年人和实现健康老龄化的数字技术



科技助老 联通美好

热烈庆祝“5·17”世界电信和信息社会日

联通智能固话



联通智能固话通过语音控制,无需动手实现智能音箱拨打/接听电话,并可与不同的智能终端相结合。
便捷通话:语音呼叫号码/名字拨打电话。
语音控制:一句话控制指定家电。
看门守家:与智能门铃、摄像头联动,看护家门。
家人陪伴:海量影音资源,丰富老人生活。

联通小助手



老人可直接与终端通过语音交互,享受紧急求救、拨打/接听电话、收发短信、生活提醒、音频娱乐等服务。
子女可绑定小程序和终端,实时查看老人位置,为其设置联系人、提醒事项等。

联通看家



联通看家由视频云平台、高清摄像头和联通智家App三部分组成。应用于家庭安全防护、关爱老人、照看孩子并提供云存储服务。



详情咨询10010或当地营业厅 扫码下载中国联通App